VOLKSWAGEN MU

Aptukyn: Ctanb  111.5845.1 3auuta peaykropa
AnrOMHUHMA 333.5845.1 3awmTa peaykropa

Kysos: Th: Th

Npueoa: 4WD

Fop BeINnyCKa: 2003-2010; 2010-2015; 2015-
O6bvem aBurartensa: 2,0TDI; 2,0TSI

Twvn KNN: AKMMN

COCTAB UZS
8 ] [ 1 s L 8 WwrT.
B I L T o T 8 Wr.
3.Maika 3aknaaHas M10x65/20......... 2 HiT.
4#raﬁ“a 33Kﬂa.ﬂHaﬂ Mlullttltlillttlttl-lt ZLI-ITi
SRCEOHINTENY Lis a0 00 o0 a6 i smsmaesiss 1 Wr.
GLDOHIITENE & s omn i oos s s 1 . Bont M10x25 |

Wakba 10

MHCTPYKUMA MO YCT

1.YcTtanHoBuTb raiiku 3aknagHole M10 Hag OTBEPCTUAMM
B Ky30Be aBToMobuna BO3Ne nepeaHein 4acTu peaykTopa u
33KpenuTb K HUM KPpOoHWTenH 1 Sontamum M10x25.

2.YcTaHoBWTL railku 3aknagHbele M10x65/20 B oTEepcTHA
nogpaMmHuka peaykropa U 3aKpenuTbh K HUM KPOHWTEWH 2
GonTamm M10x25.

3.3aKpennTb K YCTEHOBNEHHbIM KPOHLWTEWHAM 33WWTY peaykraopa
GonTamm M10x25.

4.33TAHYTh BCe pe3bboBble CoeiMHEHUA.
Mcnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeweHo.

BonT M10x25 '
LWaikta 10 \.\

Maiika saknanHas M10x65/20

JawmuTa

KpoHWTS#H 2

COBMECTUMOCTb C APYrMMKM 8/M - CM. 3TUKETKY Ha 3awmTe

Manka zaknaavas M10

Bont M10x25
WaiiGa 10

Bont M10x25

[ Awamertp pe3pbul

MB

M8

M10

M12 ]

| MoMeHTHl 3aTamKm

9.8 Hm

24.0Hm

47.0Hm

81.0Hm |




